JOGO “CORRIDA DECIMAL"

Material Necessario: Copia do tabuleiro decimal, trés cépias de cada dado decimal, 3
tampinhas de garrafa ou outro material para ser usado como pedes.

Objetivo: Caminhar no tabuleiro até o numero 1.
Numero de participantes: 3 participantes

Regras:
%  Cada participante tera dois dados: um com décimos e outro com centésimos.
% Todos jogam seus pares de dados ao mesmo tempo, compde o numero obtido dos
dois dados, comparam e identificam quem conseguiu o maior numero.
% Somente quem conseguir o maior numero anda a quantidade que compds no
tabuleiro.
% Quando um jogador cair no topo de um escorregador, deve escorregar até o fim
dele.
%  Quando cair em uma escada, deve subir até o seu topo e retornar onde ela terminar.
%  Se caso cair em um numero sinalizado com uma bomba, fica uma rodada sem jogar.

Vence o jogo quem chegar primeiro até o numero 1.

JOGO “CORRIDA DECIMAL"

Material Necessario: Copia do tabuleiro decimal, trés copias de cada dado decimal, 3
tampinhas de garrafa ou outro material para ser usado como pedes.

Objetivo: Caminhar no tabuleiro até o numero 1.
Numero de participantes: 3 participantes

Regras:

Cada participante tera dois dados: um com décimos e outro com centésimos.

Todos jogam seus pares de dados ao mesmo tempo, compde o numero obtido dos

dois dados, comparam e identificam quem conseguiu 0 maior niumero.

% Somente quem conseguir 0 maior numero anda a quantidade que compds no
tabuleiro.

% Quando um jogador cair no topo de um escorregador, deve escorregar até o fim
dele.

% Quando cair em uma escada, deve subir até o seu topo e retornar onde ela terminar.

%  Se caso cair em um numero sinalizado com uma bomba, fica uma rodada sem jogar.

7 0
LS X4

Vence o jogo quem chegar primeiro até o numero 1.
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